

Výtěžek z benefičního koncertu putuje na pomoc Nadačnímu fondu dětské onkologie Krtek

Tisková zpráva: Brno 3. prosince 2015

Benefiční koncert uspořádaný na podporu Nadačního fondu dětské onkologie Krtek vynesl finanční příspěvek ve výši neuvěřitelných 305 293 korun. Charitativní koncert se uskutečnil v podvečer první adventní neděle, dne 29. listopadu v brněnském kulturním centru Semilasso. O realizaci koncertu se postaral Robert Jícha ve spolupráci s agenturou Sun Drive Communications.

Částku 305 293 korun se organizátorům Robertu Jíchovi a agentuře Sun Drive Communications podařilo vytěžit především díky štědrosti samotných diváků a sponzorů, kteří podpořili dobrou myšlenku finanční pomoci. Darem přispěly například společnosti Sun Drive Communications s.r.o., Květinářství Oxalis, POINT CZ, s.r.o., E.ON Česká republika, s.r.o., BERNDORF BÄDERBAU s.r.o., Nowatron Elektronik, spol. s r. o., PŘEMYSL VESELÝ stavební a inženýrská činnost s.r.o., Veletržní servis s.r.o., EfektMedia spol. s r.o., Motortec spol. s.r.o., smsticket, Radio Petrov a mnoho dalších. Akce se konala za podpory statutárního města Brna a městské části Královo Pole a záštitu nad akcí převzal primátor Ing. Petr Vokřál.



Finanční částka bude využita na pomoc onkologicky nemocným dětem, konkrétně pro zajištění domácí péče. „Za celý Nadační fond dětské onkologie Krtek bych rád poděkoval každému, kdo na tuto dobrou věc přispěl. Vybranou částkou jsem příjemně překvapen. Finanční příspěvek použijeme nejen na zajištění domácí péče pro onkologicky nemocné děti, letos například zakoupíme biometrickou impedanční váhu, která okamžitě

analyzuje stav výživy léčeného dítěte. Pořizovací hodnota se pohybuje okolo 130 000 korun,“ informoval MUDr. Jaroslav Štěrba, předseda správní rady a přednosta Kliniky dětské onkologie FN Brno, který osobně převzal šek s dobročinným výtěžkem.

Nejen vánoční melodie, ale také písně ze známých muzikálů si nenechalo ujít přes pět set diváků. Zpěváci z Hudební scény Městského divadla Brno se postarali o nezapomenutelný zážitek, který v hledišti vyvolal slzy radosti i dojetí. Robert Jícha, Lukáš Vlček, Viktória Matušovová, Aleš Slanina, Jan Brožek, Martina Severová a - velké překvapení - také herecká hvězda Hanka Holišová zazpívali v doprovodu hudebního tria, klavíristky Šárky Králové, houslistky Jolanky Dvořákové a violoncellistky Terezy Fadrné. Všichni účinkující včetně Roberta Jíchy, který se postaral o zajištění programové části koncertu, vystoupili bez nároku na honorář.



"Letošní koncert mi poprvé pomáhala zorganizovat společnost Sun Drive Communications, které patří velké díky. Jsem rád, že se za tu osmiletou spolupráci a podporu Nadačnímu fondu dětské onkologie Krtek hosté na koncert sami hlásí, dosud jsem ze strany mých divadelních kolegů neslyšel jediné odmítnutí. Koncerty se staly tradicí a pokud se tradičním stane i tak krásný výtěžek, jako byl ten letošní, pak už se těším na další ročníky. A podpora diváků není třešnička, ale obrovská třešeň na tom vánočním dortu", řekl Robert Jícha.

„Mám obrovskou radost, že je mezi námi stále tolik lidí s dobrým srdcem a chutí pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují. Rád bych vyjádřil poděkování účinkujícím, sponzorům a všem, kdo se na zajištění koncertu podíleli. V neposlední řadě patří velké díky Robertu Jíchovi, jehož dobročinnou myšlenku jsme rádi podpořili, a věřím, že uvítá naši pomoc i při organizaci dalšího ročníku,“ uvedl Petr Petkovský, jednatel realizační agentury Sun Drive Communications, která se specializuje na pořádání eventů a projektů pro rodiny a seniory.

Na Klinice dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno každoročně vyléčí desítky malých pacientů. A právě Nadační fond dětské onkologie Krtek podporuje od roku 1999 práci lékařů a zdravotníků Kliniky dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno a je její neoddělitelnou součástí. Hlavní prioritou fondu je zkvalitnění a zpříjemnění pobytu dětí v nemocnici, péče v průběhu trvání celé léčby, pomoc při vyrovnávání se s jejími následky, podpora rodiny nemocného dítěte a zajištění domácí péče.

Nadační fond dětské onkologie Krtek se podílí na vybavení pracovišť Kliniky dětské onkologie, přispívá na výzkum a vzdělávání lékařů a zdravotnického personálu. Čas hospitalizace se snaží dětem zpříjemnit vybavením herny, umožněním komunikace na sociálních sítích, zajištěním vhodného kulturního programu nebo návštěvou zajímavých hostů. Nadační fond významně podporuje vytvoření a vybavení skupiny lékařů a sester, kteří mohou děti v domácí péči, zejména

nevyléčitelně nemocné, kdykoli navštívit a pomoci jim. Tato činnost není financována zdravotními pojišťovnami a náklady jsou v plné výši pokrývány ze zdrojů Nadačního fondu Krtek. Dále zajišťuje zapůjčení léčebných pomůcek a podpůrných přístrojů a také pomáhá při řešení sociální problematiky rodin. Pro vyléčené děti pořádá zajímavé akce jako letní a zimní tábory, rodinné víkendy, návštěvu ZOO a mnohé další. Po fyzicky i psychicky náročné léčbě si to děti plně zaslouží.

Kontakt:

Marie Horňáčková - 725 590 743

Sun Drive Communications s.r.o.

Mendlovo nám. 1a, 603 00 Brno

info@sundrive.cz

